

KIR.271.1.5.2022

**Dotyczy:**

**postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr KIR.271.1.5.2022, nazwa zadania „Budowa wielofunkcyjnego boiska sportowego przy Szkole Podstawowej w Ciechocinie”**

**WYJASNIENIA DO TREŚCI SWZ**

Wójt Gminy Ciechocin działając zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pragnie doprecyzować wyjaśnienia dołączone do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „**Budowa wielofunkcyjnego boiska sportowego przy Szkole Podstawowej w Ciechocinie**”.

**Pytanie 1.**

Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający wymaga wykonania na boisku wielofunkcyjnym nawierzchni poliuretanowej w technologii typu 2S o parametrach wskazanych przez Zamawiającego w specyfikacji technicznej ?

**Odpowiedź 1.**

Zamawiający informuje, że pisząc „oczekuje” nawierzchni w typie 2S chciała wskazać jednoznacznie, że wymaga by zastosowano natrysk w technologii typu 2S o parametrach wskazanych przez Zamawiającego w specyfikacji technicznej.

**Pytanie 2.**

Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający będzie wymagał przedłożenia wraz z ofertą jako przedmiotowych środków dowodowych lub przed podpisaniem umowy (pod rygorem

niepodpisania umowy z winy Wykonawcy) dokumentów dotyczących nawierzchni poliuretanowej?

**Odpowiedź 2.**

Zamawiający informuje, że nie wymaga na moment złożenia oferty dokumentów dotyczących nawierzchni poliuretanowej oraz nie zabrania tego oferentowi.

Zamawiający będzie wymagał dostarczenia dokumentów dotyczących nawierzchni poliuretanowej przed przystąpieniem do wyłonienia ostatecznego wykonawcy i przed podpisaniem umowy następnie będą one przekazane do zatwierdzenia przez Inspektora Nadzoru w celu potwierdzenia zgodności z dokumentacją projektową.

WOJT  
*DAŁA*  
Andrzej Okruciński

**Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

**Zamawiający informuje, że nie przedłuży terminu składania ofert.**